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Μια συγκεκριμένη Ιδέα - Πρόταση προς την ΟΔΥΕ και τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ, για
την άμεση έμπρακτη Αλληλεγγύη μας (από ΌΛΟΥΣ μας, ΙΣΟΤΙΜΑ, ΘΕΣΜΙΚΑ

και ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ) στους πυρόπληκτους συνανθρώπους μας και φορείς.
 

Συνάδελφε,

Σε αυτή τη φρίκη δεν έχει θέση το "ουδέν κακόν αμιγές καλού"!
 
Μπορούμε όμως να απαλύνουμε λίγο τον πόνο και να σταθούμε αρωγοί στην
προσπάθεια των συνανθρώπων και φορέων που επλήγησαν από τις πυρκαγιές να
σταθούν στα πόδια τους, να βρουν την αισιοδοξία τους και να αποκαταστήσουν και
δημιουργήσουν ξανά ό,τι είναι ανθρωπίνως εφικτό.
 
Μια αρχική Ιδέα/Πρόταση θα ήταν και η εξής:

Στις υπηρεσίες αρμοδιότητας του Υπουργείου της Δικαιοσύνης υπηρετούμε και
μισθοδοτούμαστε από αυτό περίπου 16.000 εργαζόμενοι. Εκ των οποίων 15.000
περίπου είναι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι, οι Υπάλληλοι των Σωφρονιστικών
Καταστημάτων και της Εξωτερικής Φρουράς, οι Υπάλληλοι της Κεντρικής Υπηρεσίας και
του ΤΑΧΔΙΚ, και οι Δικαστές και Εισαγγελείς.
 
Μια σκέψη/πρόταση θα ήταν να εξετάσουμε τη δυνατότητα να δείξουμε έμπρακτα και
οργανωμένα την αλληλεγγύη μας στους πληγέντες ανθρώπους και φορείς, μέσα από τη
μισθοδοσία μας, με την παρακράτηση κάποιου ποσού από τον μισθό.
ΌΛΟΙ ΜΑΖΙ. ΙΣΟΤΙΜΑ, ΧΩΡΙΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ή ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΜΟ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΑ, ΩΣ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΚΟΙ ΚΑΙ ΚΛΑΔΙΚΟΙ ΘΕΣΜΟΙ. ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΑ, ΕΝΩΜΕΝΑ, ΕΥΚΟΛΑ ΚΙ ΑΠΛΑ.
ΧΩΡΙΣ ΤΥΜΠΑΝΟΚΡΟΥΣΙΕΣ και ΛΑΪΚΙΣΜΟ.
ΑΞΙΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΤΙΣ ΔΟΜΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΥΤΕΣ.
ΜΕ ΕΛΕΓΧΟ, ΔΙΑΦΑΝΕΙΑ, ΚΑΙ ΛΟΓΟΔΟΣΙΑ.

Π.χ. με 1 ΕΥΡΩ από τον καθένα μας, συγκεντρώνουμε 15.000 ΕΥΡΩ (εκ των οποίων
6.000 ΕΥΡΩ οι δικαστικοί υπάλληλοι)

Με 2 ΕΥΡΩ, 30.000 ΕΥΡΩ συνολικά (12.000 ΕΥΡΩ εμείς),

κοκ...
 
Τονίζω και αναφέρω ξανά: Ως αρχική ιδέα. Συλλογικά. Πέραν των άλλων εθελοντικών
παραδοσιακών μορφών δράσεων και προσφοράς αλληλεγγύης που υπάρχουν. Χωρίς
ανταγωνισμό...
Υπάρχουν και άλλες εξίσου καλές ιδέες.
Αρκεί να θέλουμε να οργανώσουμε τη διάθεση για προσφορά. Μπορούμε δε να
επανέλθουμε και να συμπληρώσουμε τις δράσεις μας.

Αυτή η ιδέα μπορεί και να γίνει πράξη ΑΜΕΣΩΣ.
Μέσα από τη ΜΗΝΙΑΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ και τα κοινά έσοδα του ΤΑΜΕΙΟΥ της ΟΔΥΕ και των
Συλλόγων, με την απόδοση άμεσα του ποσού που θα συναποφασίσουμε η ΟΔΥΕ και οι
ΣΥΛΛΟΓΟΙ...

Κι η παρακράτηση του οριστικού ποσού από τον/την κάθε συνάδελφο να γίνει
αργότερα...

Αθήνα, Τετάρτη 25 Ιουλίου 2018.
Χρήστος Καϋμενάκης, Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ.


